Grupa Klasa .......cocoevene Liczba punktow ...... /16
IMI€ 1 NAZWISKO ..o

(../7p)

=

Punkt A nalezy do wykresu funkcji f(z) = az? (patrz rysunek). -
Wyznacz wzor tej funkcji. \

/

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest fatszywe.

2 — 1 (../1p)
.Punkty A(—4,k)1 B (\/2, m) naleza do wykresu funkcji f(z) = 1:1:2.

1. |Punkt A lezy blizej osi OX niz punkt B. P F

Punkt D, ktory jest symetryczny do punktu B wzglgdem osi O X,

2 1 P F
nalezy do wykresu funkcji g(x) = — Zmz.
Wykresy funkcji f(x) = %wz i g(x) = 4 przecinaja si¢ w punktach A i B. Oblicz Lz
dhugos¢ odcinka AB.
Wykres funkcji f(z) = ng przesunigto o 4 jednostki w prawo, a nast¢pnie odbito rze
symetrycznie wzglgdem osi OY i otrzymano wykres funkcji g. Wyznacz wzor funkcji g 1
roOwnanie osi symetrii paraboli, ktora jest jej wykresem.
BParabole;, ktora jest wykresem funkcji f(z) = —2z°, przesunicto tak, Ze jej wierzchotek (-/3p)
jest srodkiem odcinka o koncach w punktach A (1,9) i B (9, — 5). Otrzymano wykres
funkcji g. Wyznacz wzor funkcji g i wspotrzedne punktu, w ktorym jej wykres przecina
0§ OY.
BZapisz wzor funkcji f(x) = 822 —8x+Tw postaci kanonicznej. Podaj zbior warto$ci (-/2p)
funkcji f.
Wyznacz wspotrzgdne wierzchotka paraboli, ktora jest wykresem funkcji (../2p)
flx) = ﬁaf + \/g:L‘ + ﬁ
8 Odcinek A B taczy wierzchotki parabol, ktore sa wykresami funkc;ji (--/3p)
f(z) = 42 + 72z + 323 i g(x) = —2 (x — 5)? + 7. Wyznacz wspotrzedne $rodka
odcinka AB.
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Grupa B Klasa .......cocoevene Liczba punktow ...... /16
IMI€ 1 NAZWISKO ..o

. . 2 Yk (../1p)
Punkt A nalezy do wykresu funkcji f(z) = az” (patrz rysunek). o

Wyznacz wzor tej funkcji. /

N
/x;.

2 — 1 (../1p)
.Punkty A(—-6,k)iB (\/12, m) naleza do wykresu funkcji f(z) = 59[:2.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest fatszywe.

1. |Punkt A lezy dalej od osi OX niz punkt B. P F

Punkt D, ktory jest symetryczny do punktu A wzgledem osi OX,

nalezy do wykresu funkcji g(z) = — 2z

1 (../72p)
Wykresy funkcji f(z) = §m2 i g(x) = 6 przecinaja si¢ w punktach A i B. Oblicz

dhugos¢ odcinka AB.

.. 3 . . . . (../72p)
Wykres funkcji f(z) = Za:Q przesunigto o 5 jednostek w lewo, a nastgpnie odbito

symetrycznie wzgledem osi OY i otrzymano wykres funkcji g. Wyznacz wzor funkcji g i
rownanie osi symetrii paraboli, ktora jest jej wykresem.
BParabolq, ktora jest wykresem funkcji f(x) = —32?2, przesunieto tak, ze jej wierzchotek (--/3p)
jest srodkiem odcinka o koncach w punktach A (—2, — 5) i B (8, — 3). Otrzymano
wykres funkcji g. Wyznacz wzor funkcji g 1 wspotrzedne punktu, w ktorym jej wykres
przecina o$ OY'.

aZapisz wzor funkcji f(z) = 92° — 6z + 3 w postaci kanonicznej. Podaj zbiér wartosci (--/2p)

funkcji f.

Wyznacz wspolrzgdne wierzchotka paraboli, ktora jest wykresem funkcji (../2p)

_ 1 9 1
flx) = 7\/7_330 + 7m+7ﬁ+3.

(8 Odcinek A B taczy wierzchotki parabol, ktore sa wykresami funkcji (--/3p)

f(z) = 322 — 122 + 23 i g(x) = —4 (z + 6)> — 9. Wyznacz wspohzedne $rodka
odcinka AB.
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Grupa Klasa ......ccccoeueueee. Liczba punktow ...... /16
IMI€ 1 NAZWISKO ..o
. .. 2 A\ v / ( /1 p.)
Punkt A nalezy do wykresu funkcji f(z) = az” (patrz rysunek). \ /
Wyznacz wzor tej funkcji.
2 — 1 (./1p)
.Punkty A(—4,k)i B (\/2, m) naleza do wykresu funkcji f(z) = —Za:Q.
Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest fatszywe.
1. |Punkt A lezy blizej osi OX niz punkt B. P F
Punkt D, ktory jest symetryczny do punktu B wzgledem osi OX,
2 P F
nalezy do wykresu funkcji g(z) = 4.
. 3 5. o : . (../2p)
Wykresy funkcji f(x) = —Zm i g(x) = —6 przecinaja si¢ w punktach A i B. Oblicz
dhugos¢ odcinka AB.
.. 2, . ) . . ) (../2p)
Wykres funkcji f(z) = — gx przesunigto o 3 jednostki w prawo, a nastgpnie odbito
symetrycznie wzglgdem osi OY i otrzymano wykres funkcji g. Wyznacz wzor funkcji g 1
rownanie osi symetrii paraboli, ktora jest jej wykresem.
BParabole;, ktora jest wykresem funkcji f(x) = 42, przesunigto tak, ze jej wierzcholek (--/3p)
jest srodkiem odcinka o koncach w punktach A (5, 8) i B (—9, 6). Otrzymano wykres
funkcji g. Wyznacz wzor funkcji g 1 wspotrzedne punktu, w ktorym jej wykres przecina
0§ OY.
a . , .. . 2 . . . . ., .. (../72p)
Zapisz wzor funkcji f(x) = —4ax” — 4= — 7 w postaci kanonicznej. Podaj zbior wartosci
funkcji f.
Wyznacz wspotrzedne wierzchotka paraboli, ktora jest wykresem funkcji (-./2p)
1 9 1
)= ———2 +V3x+ ——.
@ =753 Vs V342
B . . . , . .. (../3p)
Odcinek A B taczy wierzchotki parabol, ktore sa wykresami funkcji
f(x) = 222 + 12z + 26 i g(x) = —7 (z + 1)> — 14. Wyznacz wspotrzedne $rodka
odcinka AB.
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Grupa m Klasa ......ccccoeueueee. Liczba punktow ...... /16
IMI€ 1 NAZWISKO ..o

\ []7 / (../1p)

Punkt A nalezy do wykresu funkcji f(z) = az? (patrz rysunek).

Wyznacz wzor tej funkcji.

2 1 (../1p)
.Punkty A (\/g, k:) i B (—4, m) naleza do wykresu funkcji f(z) = —EwQ.
Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli

jest fatszywe.

1. |Punkt A lezy dalej od osi OX niz punkt B. P F

Punkt D, ktory jest symetryczny do punktu A wzgledem osi OX,

1
nalezy do wykresu funkeji g(z) = =z°.
. 2 9 . e . . (../2p)
Wykresy funkcji f(x) = _§$ i g(x) = —12 przecinaja si¢ w punktach A i B. Oblicz
dhugos¢ odcinka AB.
) 4, . | . - (.12p)
Wykres funkcji f(z) = — =T przesunigto o 2 jednostki w lewo, a nastgpnie odbito
symetrycznie wzglgdem osi OY i otrzymano wykres funkcji g. Wyznacz wzor funkcji g i
roOwnanie osi symetrii paraboli, ktora jest jej wykresem.
(5] Parabole, ktora jest wykresem funkcji f(z) = 52°, przesunicto tak, ze jej wierzchotek (--/3p)
jest srodkiem odcinka o koncach w punktach A (2, — 6) i B (—12, — 10). Otrzymano
wykres funkcji g. Wyznacz wzor funkcji g i wspotrzedne punktu, w ktorym jej wykres
przecina o§ OY'.
(6 | . , .. a2 . . . C (../2p)
Zapisz wzor funkcji f(x) = —9z” — 12z 4 4 w postaci kanonicznej. Podaj zbior
warto$ci funkcji f.
€2 Wyznacz wsp(')irzqdne wierzchoika paraboli, ktora jest wykresem funkcji (-./2p)
= =" + +
fl@) = — \/ 2’ + 6z \/6
8 Odcinek A B taczy wierzcholki parabol, ktore sa wykresami funkcji (--/3p)
f(z) = 322+ 18z + 16 i g(z) = —8 (z — 9)* + 5. Wyznacz wspbtrzedne srodka
odcinka AB.
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